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ЦЕПЬ ПЕРЕМЕННОГО ТОКА С ПАРАЛЛЕЛЬНЫМИ ТОКАМИ
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Схема электрической цепи 2ого задания

Varianta numurs: studenta apliecības 2 pēdējie cipari.

В таблице вариантов приведены действующее значение напряжения источника U и значения сопротивления трех параллельных ветвей.

           Рассчитать схему (определить значения тока, мощности и коэффициента мощности) методом векторной диаграммы.
1. Перерисуйте принципиальную электрическую схему переменного тока, показанную на чертеже, оставив только те элементы, числовые значения которых указаны в таблице.
2. Рассчитайте действующее значение тока и значение угла сдвига фаз для каждой ветви цепи. Если в ответвлении есть резистор R и другие элементы, также нарисуйте треугольник сопротивления ответвления.
3. Выберите текущий масштаб. Очень точно нарисуйте векторную диаграмму на миллиметровой бумаге, показав вектор напряжения U и векторы тока с 3 ветвями. Вы найдете вектор тока источника I графически.
4. На диаграмме измерьте значение тока I и угол сдвига фаз между током источника I и напряжением U. Используя найденные значения, рассчитайте коэффициент мощности, потребляемую активную мощность P, реактивную мощность Q и общая мощность S.
5. Опишите результаты словами. Для каждой из 3 ветвей объясните: 1) каков фазовый сдвиг знака φ (±), 2) какова природа ветви (L / C или иначе) и 3) сколько миллисекунд (зная, что частота переменного тока 50 Гц) представляют собой синусоиды тока ветви смещения и напряжения (с использованием терминов опережающий / запаздывающий / совпадающий по фазе).

(Вариант 56)
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Методические указания по графоаналитической работе
Рекомендуемый метод решения задания.


1. Определите общее сопротивление каждой ветви.

2. Рассчитайте токи I1, I2 и I3. Формулы можно использовать для расчетов
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3. Рассчитайте активную и реактивную составляющие каждого тока. Рекомендуемые формулы (для ветви 1):
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4. Определите активные составляющие тока I, сложив активные составляющие всех трех параллельных токов ответвления. Также найдите реактивную составляющую (она также может быть отрицательной, тогда этот знак «-» не должен теряться).

5. Зная активную и реактивную составляющие, определите ток I.

6. Выяснить все схемы 
[image: image4.wmf]j

cos

 un P, Q, S. Формулы:
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7. Нарисовать диаграмму вектора:



a) выберите текущий масштаб для записи рядом с диаграммой, например, mI = 0,5 А / см. Для шкалы можно использовать числа 1, 2 или 5, умноженные на 10n, где n - целое положительное или отрицательное число.


b) отложить вектор напряжения U на миллиметр бумаги (без шкалы, в произвольно выбранном направлении, например, по горизонтали);


c) для задержки векторов токов I1, I2, I3 и I, используя известные составляющие этих токов. Здесь важно не путать индуктивный и емкостной режимы - ток в индуктивной ветви отстает от напряжения (поэтому вектор тока поворачивается против часовой стрелки против вектора напряжения).

 Обратите внимание, что векторная диаграмма не помечена как график ни в одной системе координат, поэтому оси координат не требуются!
Оставьте на схеме только те элементы схемы, которые приведены в индивидуальном варианте (не отмечайте на схеме те элементы, сопротивление которых равно 0). Использование метода комплексных чисел (символьного) не допускается.
Примеры решения задачи на эту тему:
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